
 
 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO 

COMITÊ ESRTDUAL DE SAÚDE 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ - SAÚDE MENTAL 

Data: 02 de setembro de 2024 

Horário:15:00 

Local: Teams 

Participantes Presentes: 

• Desembargadora Monica de Almeida Magalhães Serrano 

• Dra. Juliana Amato Marzagão 

• Dra. Claudia Maria Chamarro 

• Dr. Augusto Bello Zorzi 

• Dr. Davi Quintanilha Failde de Azevedo 

• Dr. Dirce Cruz Marques 

• Dr. Eduardo Tostes 

• Dra. Maria Cláudia Jatobá 

• Dr. Paulo Kron Psanquevich 

• Dra. Fabiana Carvalho Macedo 

• Dra. Lisiane Braecher 

• Rodrigo Teixeira – DEPLAN 

• Silvana Dantas Rodrigues – DEPLAN 

• Beatriz Silva Ramos de Oliveira – DEPLAN 

 

Resumo Geral da Reunião: A reunião foi iniciada pela Desembargadora Monica de 

Almeida Magalhães Serrano, que informou a necessidade de adiar o encontro devido à 

recente disponibilização da pesquisa solicitada. Como os membros do comitê não tiveram 

tempo hábil para estudar o material, foi acordado que o próximo encontro ocorrerá no dia 

30 de setembro de 2024, às 15:00 horas. A Desembargadora também se comprometeu a 

enviar o relatório com antecedência para que todos possam analisá-lo devidamente. Dirce 

Cruz Marques informou que revisou a planilha apresentada na última reunião e 

comparou-a com os dados da Secretaria do Estado. Apesar das divergências entre os 
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materiais, ela destacou a importância de identificar o Município solicitante, o SID e a 

unidade solicitante para uma análise mais detalhada. A Desembargadora Monica de 

Almeida Magalhães Serrano abordou um levantamento anterior que indicava uma 

disparidade no número de ações entre os Municípios. Rodrigo Teixeira ficou encarregado 

de solicitar a lista de tais processos para análise. Eduardo Tostes destacou a importância 

de conhecer o percentual de ações em que foram concedidas tutelas de urgência, devido 

ao elevado número de processos sobre o mesmo tema e à divergência nas decisões dos 

magistrados. Maria Cláudia Jatobá mencionou que a lista solicitada ao CROSS (Central 

de Regulação de Ofertas e Serviços da Saúde) estaria disponível na próxima semana, 

permitindo sua análise antes do próximo encontro.  

Assuntos diversos:  

Dr. Augusto Zorzi levantou a necessidade de atualizar a Portaria do Comitê, uma vez que 

vários nomes estão faltando na atual composição.  

A reunião foi encerrada após a discussão dos pontos principais. Ficou acordado que os 

membros do comitê se reunirão novamente no dia 30 de setembro de 2024, com o 

compromisso de estudar os materiais previamente disponibilizados. 

(Nada mais, eu, Rodrigo Teixeira, Diretor de Planejamento Estratégico, subscrevi a 

presente ata).  

 


